[image: image3.png]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


D13S
Ducati Scrambler 2015-
	Montážní sada pro levou stranu
	Montážní sada pro pravou stranu

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks
	
	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks
	

	1
	Ocelová matice M12
	X12
	1
	
	1
	Ocelová matice M12
	X12
	1
	

	2
	Dural. váleček – d=68,5mm
	1212
	1
	
	2
	Dural. váleček - 78,5mm
	1213
	1
	

	3
	Dural. adaptér – d=48mm
	 314
	1
	
	3
	Dural. adaptér d=48
	314
	1
	

	4
	Šroub M6x25
	 877
	3
	
	4
	Šroub M6x25
	877
	3
	

	5
	Šroub M4x16
	 876
	2
	
	5
	Šroub M4x16
	876
	2
	

	6
	Nerezová ocelová tyč 12(1,25)x405x30x30
	
	1
	
	
	
	
	
	


Instrukce:
1. Demontujte původní šrouby M12 z rámu motocyklu.
2. Prostrčte tyč M12x405x1,25mm skrz rám motocyklu.
3. Nasaďte duralové válečky (ID2) a adaptéry (ID.3) na oba konce tyče a stáhněte matkami X12 (ID.1)
4. Připevněte slider na slider adaptér pomocí třech šroubů M6 (ID4.)
5. Připevněte barevnou krytku pomocí dvou šroubů M4 (ID5).

Doporučujeme použít lepidlo na závity (středně silné – modré barvy).
[image: image1.jpg]


 [image: image2.jpg]



1

